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百宝箱》一、单项选择题：（下列每小题的备选答案中，只

有一个符合题意的正确答案。请将选定的答案，按答题卡要

求，用2B铅笔填涂答题卡中相应的信息点。本类题共15分，

每小题1分。多选、错选、不选均不得分） 1、会计要素是对

（ ）的基本分类，是会计核算内容的具体化。 A、会计科目

B、会计对象 C、会计账户 D、经济业务 2、下列事项中，不

必办理会计手续、进行会计核算的是（ ）。 A、付款审批与

付款执行 B、发生和结算债权债务 C、编制会计预算、成本

计划 D、计算和处理财务成果 3、下列经济业务中，会使资产

和权益同时增加的是（ ）。 A、从银行提取现金 B、从银行

借款直接偿还欠款 C、以银行存款偿还应付账款 D、购入存

货，款项尚未支付 4、下列各项中，既是自制原始凭证又是

一次凭证的是（ ）。 A、领料单 B、限额领料单 C、购货发

票（客户联） D、差旅费票据 5、企业因购建固定资产而应负

担的长期借款利息应当通过（ ）账户核算。 A、应收利息 B

、财务费用 C、预提费用 D、长期借款 6、下列（ ）的错误

会影响借贷双方的平衡关系。 A、漏记某项经济业务 B、某

项经济业务借贷金额不等 C、重记某项经济业务 D、某项经

济业务在账户记录中颠倒记账方向 7、借贷记账法下，账户

之间（ ）称为对应关系。 A、资产与权益的平衡关系 B、应

借应贷的相互关系 C、平行登记的关系 D、试算平衡的关系 8

、下列各项中，属于企业留存收益的是（ ）。 A、投资收益



B、盈余公积 C、资本公积 D、应付股利 9、下列各项，最有

可能与银行存款收款凭证相对应的贷方科目是（ ）。 A、现

金 B、本年利润 C、管理费用 D、主营业务收入 10、下列项

目中，期末余额一般在贷方的是（ ）。 A、制造费用 B、累

计折旧 C、待摊费用 D、其它业务收入 11、企业销售一批货

物，部分货款收存银行，部分货款对方暂欠，该企业应填制

（ ）。 A、收款凭证和付款凭证 B、收款凭证和转账凭证 C

、付款凭证和转账凭证 D、收款凭证和记账凭证 12、在月末

结账前发现，所填制的记帐凭证无误，根据记帐凭证登记帐

簿时，将17960误记为17690，按照有关规定，更正时应采用（

）。 A、划线更正法 B、红字更正法 C、补充登记法 D、平行

登记法 13、债权、债务等往来款项一般适用的明细账种类为

（ ）。 A、三栏式明细账 B、数量金额式明细账 C、多栏式

明细账 D、双栏式明细账 14、各种账务处理程序区别的根本

标志是其（ ）。 A、登记明细账依据不同 B、登记科目汇总

表的依据和方法不同 C、具体步骤不同 D、登记总分类账的

依据和方法不同 15、企业2004年10月末部分帐户的期末余额

如下：原材料8万元，物资采购2万元，固定资产80万元，生

产成本5万元，材料成本差异（借方）1万元，库存商品25万

元，则月末编制的资产负债表中的“存货”项目应填列（ ）

。 A、39万元 B、40万元 C、41万元 D、120万元 二。多项选

择题（下列每小题的备选答案中，有两个或两个以上符合题

意的正确答案。请将选定的答案，按答题卡要求，用2B铅笔

填涂答题卡中相应的信息点。本类题共20分，每小题2分。多

选、少选、错选、不选均不得分） 1、下列各项中，属于会

计核算方法的是（ ） A、账务处理程序 B、复式记账 C、成



本计算 D、财产清查 2、（ ）是以会计等式为理论基础的。

A、复式记帐 B、成本计算 C、编制会计报表 D、试算平衡 3

、银行存款日记账通常采用（ ）的账簿。 A、订本式 B、活

页式 C、三栏式 D、数量金额式 4、下列各类账户中，属于按

用途和结构进行分类的是（ ）。 A、成本账户 B、资本账户

C、调整账户 D、盘存账户 5、下列各项中，构成产品成本项

目的是（ ）。 A、期间费用 B、制造费用 C、直接材料费用

D、直接人工费用 6、总分类账与明细分类账的平行登记，要

点是（ ）。 A、期间相同 B、依据相同 C、方向相反 D、金

额相等 7、任何会计主体都必须设置的帐簿有（ ）。 A、现

金日记帐 B、银行存款日记帐 C、总帐 D、备查帐 8、下列（ 

）可作为调整账面记录的原始凭证。 A、现金盘点报告表 B

、盘存单 C、账存实存对比表 D、银行存款余额调节表 9、企

业在（ ）时，需要进行全面的财产清查。 A、改变隶属关系

B、 会计人员调整工作 C、股份制改制 D、开展全面的资产评

估、清产核资 10、现金流量表中，企业的各种现金流量包括
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